@ Resuelve problemas

5 Begofia ha comprado seis cuadernos y seis estuches de rotu-
ladores. Calcula de dos formas la cantidad que ha pagado.

6 Un depésito pierde por una grieta 14,25 litros de agua en una
hora. Si ha tardado 70 horas en vaciarse, scuantos litros tenia
el depdsito al principio?

7 Maruja ha comprado tres metros de tela para hacer un disfraz.
;Cuanto ha pagado?

8 El yogur se vende en envases de 0,125 /. ;Cudntos litros de yo-
gur habrd en 10 cajas con 100 yogures en cada caja?

9 Claudia compré 20 galletas de chocolate a 0,90 € cada una
y 30 pasteles por 0,85 € cada uno. Si pagd con un billete de
50 €, ;cuanto le devolvieron?




